
PRACOVNÍ LIST 2

Maminka tě poslala do květinářství pro květiny. Chtěla by 2 žluté květiny, 4 bílé a 1 červenou. Dala ti 
s sebou přesně 50 Kč (2x20 Kč a 1x10 Kč), za něž máš nakoupit. Jedna žlutá květina stojí 2 Kč, jed-
na bílá 5 Kč a jedna červená 10 Kč. Spočítej si, kolik stojí všechny květiny dohromady a kolik ti paní 
prodavačka vrátí.

Květinářství

1. Spočítej:
	 Kolik stojí všechny květiny dohromady? ______________
	 Kolik ti paní prodavačka vrátí? ______________
	 Kolik je v obchodě celkem červených květin? ______________
	 Je počet všech žlutých květin sudý, nebo lichý? ______________
2. V květinářství se prodávají také krásné bílé kopretiny – jejich počet je ale lichý. Dokresli kopretiny tak, 
	 aby byl jejich počet sudý.
3. V obchodě je také jedna zcela prázdná váza – dokresli do ní právě tolik 
	 květin, kolik jsi jich celkem pro maminku koupil/a.

PRACOVNÍ LIST 02

Pracovní list: MET22_PH_02_PL_02_V obchodě 

METODICKÝ MATERIÁL: Matematika a dítě se sluchovým postižením

Plán hodiny: MET22_PH_02_Nákupy a časové údaje


